

Asse da stiro con piano aspirante, soffiante e riscaldato
Ironing board with vacuum-blower-heating functions



mod.
OPALE



VAPOR DESIGN Srl
Via dell'Olmo, 37/2
36055 Nove (VI) - Italy
Tel./Fax +39 0424 829780
e-mail:vapordesign@virgilio.it

OPALE



ASSE DA STIRO
con PIANO ASPIRANTE, SOFFIANTE, RISCALDATO

FUNZIONI

Piano regolabile in 9 diverse altezze con doppio blocco di sicurezza.
Aspirazione per fissaggio e asciugatura istantanea del tessuto, soffio per vaporizzazione tessuti voluminosi, riscaldamento per eliminare l'umidità dal piano da stiro.
Le funzioni di soffio e aspirazione si attivano automaticamente tramite griglia poggia ferro o tasto per funzione continua.
Pistoncino ad aria per apertura "easy" del cavalletto (opzionale, non disponibile per tutti i modelli).
Cavalletto predisposto per stiratura da seduti.
Griglia porta caldaia.
Predisposizione per stiramaniche, asta reggi abiti per stiratura capi appesi.
Ruote laterali per trasporto da aperto e trasversali per trasporto da chiuso.

ACCESSORI OPZIONALI

Pistone ad aria
Soletta in teflon
Kit stiramaniche
Kit asta reggi abiti
Telo asse con mollettone
Telo stiramaniche con mollettone

CARATTERISTICHE TECNICHE - POTENZE

Resistenza piano	200 W
Piano di lavoro	120 X 37 cm
Potenza motore bi-rotazione	40-60 W
Peso	13 Kg
Accessori inclusi	asta reggifilo, tappetino in silicone

IRONING BOARD
with VACUUM-BLOWER-HEATING FUNCTIONS

FUNCTIONS

Ironing board can be adjusted to 9 different heights and is provided with a double safety leg-lock feature.
Suction for instant drying and fixation of the fabric, blower to vaporize bulky fabrics, heating to remove humidity from the ironing board.
The blowing and suction functions are activated automatically through the button on the iron or the grid iron support.
"Easy-to-open" air cylinder feature for an easier opening of the board legs (optional and not available for all models).
Ironing board can be used from a seated position.
Grid steam generator support.
Possibility of mounting sleeve board and clothes-hanger for ironed garments.
Convenient side mounted castors for moving the ironing board when open and/or closed.

OPTIONAL ACCESSORIES

Air cylinder
Teflon soleplate
Kit sleeve board
Kit clothes-hanger
Ironing board cover
Ironing sleeve board cover

TECHNICAL FEATURES - WATTAGE

Ironing board heating element	200 W
Ironing board dimensions	120 X 37 cm
Motor with double-winding	40-60 W
Weight	13 Kg
ACCESSORIES included	cord support pole, iron mat

PLANCHE A REPASSER
avec FONCTIONS de SOUFFLAGE, ASPIRATION et CHAUFFAGE

FONCTIONS

Planche réglable sur 9 hauteurs différentes avec double blocage de sécurité.
Aspiration pour séchage et fixation instantanées du tissu, soufflage pour la vaporization des tissus massifs, chauffage pour éliminer l' humidité de la planche.
Les fonctions d'aspiration et soufflage sont activées automatiquement par le bouton en continu du fer à repasser ou par la grille porte-fer.
Petit piston à air pour ouverture "easy" du chevalet (optionel, non disponible pour tous les modèles).
Chevalet prédisposé pour repassage assis.
Grille porte-station vapeur.
Prédisposition pour repasse-manches, tige de support pour repassage de vêtements pendus.
Roues latérales pour le transport de la planche ouverte et/ou fermée.

ACCESSOIRES EN OPTION

Petit piston à air
Semelle en téflon pour éviter l'effet brillant sur les tissus foncés
Kit repasse-manches
Kit tige de support vêtements pendus
Housse pour planche à repasser
Housse pour repasse-manches

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - PUISSANCES

Résistance de la planche	200 W
Surface de travail	120 X 37 cm
Moteur avec double enroulement	40-60 W
Poids	13 Kg
Accessoires en dotation inclus	tige de support cordon, tapis en silicone

BEHEITZER BUEGELTISCH
mit GEBLÄSE und ABSAUGUNG

FUNKTIONEN

Höhenverstellbarer Bügeltisch (9 Stufen) mit doppelter Feststellsicherung.
Absaugung fuer sofortige Trocknung und Fixierung des Gewebes, Gebläse fuer die Gewebevaporisation, Heizung fuer die Entfernung die Feuchtigkeit aus dem Buegelbrett.
Die Gebläse- und Absaugungsfunktionen werden automatisch durch die Bügeleisentaste oder das Ablagegitter für Bügeleisen aktiviert.
Luft-Druckfeder zur Öffnung "easy" des Klappgestells (optional, nicht auf allen Modellen verfügbar).
Vorgesehene Klappgestell-Position zum Bügeln im Sitzen.
Ablagegitter für Bügelstation.
Ärmelbrett und Kleiderhalter zum Vertikalbügeln vorgesehen.
Seitlich angebrachte Rollen zum Verstellen im geöffneten Zustand.
Seitlich angebrachte Rollen zum Verstellen im geöffneten und/oder geklappten Zustand.

OPTIONALES ZUBEHOER

Teflon-Sohle bügelt dunkle Kleidung ohne Glanzstellen zu hinterlassen
Luft-Druckfeder zur Öffnung "easy" des Klappgestells
Kit Ärmelbrett
Kit Sakkhalter
Bügelbezug mit Molton
Ärmelbrettbezug mit Molton

TECHNISCHE DATEN - LEISTUNGEN

Leistung Bügeltisch	200 W
Bügeltischoberfläche	120 X 37 cm
Motor mit Doppelschaltung	40-60 W
Gewicht	13 Kg
ZUBEHOER im Verpackung enthalten	Kabelhalter, Silikonmatte